
ОТЧЕТ 

ЗА КУЛТУРНО-ПРОСВЕТНАТА ДЕЙНОСТ НА ЧИТАЛИЩЕ 

„РАЗВИТИЕ-70“, с.ГОРНИ ВАДИН ЗА ПЕРИОДА  

01.01.2020 г.-31.12.2020 г. 

 

Измина още една година, различна от всички 

останали . 

 Мероприятията, които бяха заложени в 

Културния календар не спазиха своята последователност, 

поради създалата се пандемична обстановка във връзка с 

КОВИД 19. 

I.Библиотечна дейност 

В нашата библиотека има 8100 библиотечни 

единици/книги/. От тях 180 са набавени от дарения. 

 Всички книгиса подредени на стелажи пэ 

раздели- бългаска художествена литература,чужда 

художествена литература и детска худажествена 

литература/българска и чижда/. 

 На отделни стелажи са подредени книгите от 

раздели – история, география, краезнание, биология, 

селско стопанство, музика, киноизкуство, медицина, 

икономика, речници, сборници, енциклопидии. 

 



 Новите книги всяка година се подреждат на 

отделен стелаж. Тази година там подредихме книгите от 

спечеления проект на МК. 

 Тази година секретарят на читалището се включи 

в онлайн четенето  на читалище „Съзнание-1927“, с. 

Долни Вадин. 

 Също чрез страницата на читалището във 

фейсбук се отразяваха годишнини на бележити писатели- 

Иван Вазов, Елин Пелин, Елисавета Багряна и др. 

 

 

 III.Културно-масова дейност 

 Новата година започна с празнуването на 

Бабинден. Посетихме нашата дългогодишна акушерка 

,като я поздравихме за празника  и поднесохме подарък. 

Празника продължи в местното заведение, където 

организирахме тържествен обяд, пресъздадохме ритуала 

“ Бабуване“ , изнесохме богага програма и се 

повеселихме. 

 На 14.02. празнувахме Трифон Зарезан. 

Официалното зарязване на лозата тази година беше в 

дома на Митко Райков. Пръз заряза стопанинът, а след 

това и кмета на селото г-жа Елена Максимова. На ритуала 

присъстваха и много жители на селото. След това 



веселбата продължи в местното заведение. Проведохме 

конкурс за най-хубаво Вадинско вино. 

На 19.02. отбелязахме 147 години от обесването на 

Васил Левски с беседа и табло пред кметството. 

 На 02.02. отвори врати работилничката на Баба 

Марта в която се включиха членове на читалището и 

кметството. 

  Месец март започна с традиционното 

пристигане на Баба Марта в центъра на селото, където 

раздаде мартенички на всички присъстващи. 

 Послучай Националния празник на РБългария – 

Трети март изнесохме литературна програма и 

поднесохме венец пред паметника в центъра на селото. 

 На 08.02. празнувахме Международния ден на 

жената – Осми март в механа „Българи“, гр.Плевен. 

Послучяй Велекден организирахме виртуална 

изложба на боядисани яйца. В нея се включиха 

приятели на нашето читалище от страната и чужбина. 

 ПослучайДеня на славянската писменост и 

култура изнесохме табло пред сградата на кметството. 

 На 01.06. , дори с 3 деца проведохме рисунка на 

асфалта, послучай Международния ден на детето и им 

поднесохме подаръци. 



 На 02.06. изнесохме портрета на Христо Ботев 

пред знамената в центъра на селото и при спазване на 

всички мерки за сигурност почетохме паметта на 

загиналите за свободата на България под едноминутния 

вой на сирената. 

 На 20.07. , послучай празника на селото-Илинден 

представители на кметството и читалището излязоха при 

оброчния камък да почетат паметта на Светеца. 

Тържеството беше в тесен кръг с поднасяне на курбан. 

 

IV. Съвместна дейност 

През изминалата  година , както и през останалите 

съвместната дейност се провеждаше съвместно с 

читалището в с. Долни Вадин.Тази година заедно 

засадихме 200 бр. фиданки на „Валяка“ /дъб и бял бор/. 

 

V. Работа с местната общност 

 В читалището има изграден кабелен интернет и 

едно място за потребители. Тук се извършват и копирни 

услуги за гражданите. 

 

 

 



VI. Дарителска дейност 

 Като дарение тази година палучихме 180 книги 

от нашият съгражданин Дечко Стойков, който живее в 

Оряхово. 

 

VI. Други дейности 

 През изминалата година не сме извършвали 

ремонтни и други дейности. 

 

 

 

 

30.01.2021 г.                        Изготвил:.................... 

с. Г.Вадин                            / Мая Димитрова-секретар/ 

 

 

 

 

 

 

  



 

  


